



**RETIFICAÇÃO EDITAL PROPESPG Nº 08 /2014, de 21 de Outubro de 2014.
PROCESSO SELETIVO 2015 CURSO DE Mestrado em Ciências da Saúde - PPGCS**

A Universidade Federal do Amapá através da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação e da Coordenação do processo seletivo 2015 curso de mestrado em ciências da saúde – PPGCS da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP) torna pública a retificação no **NOME DO CANDIDATO COM INSCRIÇÃO HOMOLOGADA.**

Onde se lê:

11212-5	MYLENE OLIVEIRA FERMIANO DE SOUZA	Deyse de Souza Dantas	Inglês	Homologada
---------	--------------------------------------	-----------------------	--------	------------

Leia-se:

11212-5	MYLNER OLIVEIRA FERMIANO DE SOUZA	Deyse de Souza Dantas	Inglês	Homologada
---------	--	-----------------------	--------	------------

Publique-se

Macapá, 25 de novembro de 2014.

Prof. Dr. Emerson Augusto Castilho-Martins
Diretor do Departamento de Pós-Graduação
Portaria nº 1370/2014 - UNIFAP

Profa. Dra. Silvia Maria Mathes Faustino
Coordenadora do Programa
Portaria Nº 016/2013 - UNIFAP